

KLASA: 644-01/16-01/15
URBROJ: 2170-57-01-16-8
Rijeka, 9. ožujka 2016.

Zapisnik s drugog sastanka Radne skupine za izradu prijedloga standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za upravljanje u visokom obrazovanju u sklopu UNAPRORI projekta

održanog 8. ožujka 2016. u 10.00 na sveučilišnom kampusu u zgradi Građevinskog fakulteta,
Radmile Matejčić 3, prostorija 141

Dnevni red

1. Propisana metodologija obrade podataka iz Ankete o standardu zanimanja
 - Ria Bilić, Institut za razvoj obrazovanja
2. Prezentiranje inicijalnog grupiranja ključnih poslova te znanja i vještina
 - Milijana Bajšanski, Centar za osiguravanje u unapređenje kvalitete Sveučilišta u Rijeci
3. Obrada podataka iz ankete o standardu zanimanja – određivanje ključnih poslova te skupina znanja i vještina
 - Ria Bilić, Institut za razvoj obrazovanja

Prisutni: prof. dr. sc. Snježana Prijic-Samaržija, prof. dr. sc. Vjeran Strahonja, doc. dr. sc. Mihaela Matešić, Đurđica Dragojević, Ria Bilić, mr. sc. Ninoslav Šćukanec, izv. prof. dr. sc. Zoran Sušanj, dr. sc. Marko Turk, znanstveni suradnik, Miljana Bajšanski, Ana Tomaško Obradović, Jelena Kosanović.

Ad 1. - Propisana metodologija obrade podataka iz Ankete o standardu zanimanja

Ria Bilić održala je prezentaciju o propisanoj metodologiji obrade podataka iz Ankete te opisala potrebne korake za doći do standarda kvalifikacije u području upravljanja u visokom obrazovanju, istaknuvši pritom ključne dokumente te objasnivši ključne pojmove koji se pojavljuju u HKO-u.

Članovima RS Bilić je objasnila svrhu ankete HZZ-a za prikupljanje podataka o radnim mjestima i kompetencijama potrebnim za obavljanje poslova na tim radnim mjestima.

Naglasila je da Projektom nije predviđena izrada standarda zanimanja, a i činjenicu da je definiranje zanimanja u području visokog obrazovanja problematično s obzirom da se radna mjesta vežu za mandatne funkcije, a jedini preduvjet je postignuto znanstveno-nastavno zvanje.

Zadaci Radne skupine su stoga: 1. obrada dijela podataka iz ankete, koja će rezultirati popisom ključnim poslova i popisom pripadajućih kompetencija koji će Radnoj skupini poslužiti kao (jedna od) podloga za daljnji rad, 2. izrada prijedloga standarda djelomične kvalifikacije povezane s upravljanjem u visokom obrazovanju te 3. izrada obrazovnog programa u području upravljanja u visokom obrazovanju.

Ad 2. - Prezentiranje inicijalnog grupiranja ključnih poslova te znanja i vještina

Miljana Bajšanski prezentirala je rezultate ankete i njeno inicijalno grupiranje ključnih poslova te pripadajućih znanja i vještina potrebnih za njihovo obavljanje. Detektirala je 21 ključni posao i 23 skupova znanja i vještina.

Ad 3. - Obrada podataka iz ankete o standardu zanimanja – određivanje ključnih poslova te skupina znanja i vještina

U zadnjem dijelu sastanka, pod moderatorstvom Rie Bilić, radna skupina analizirala je inicijalni popis ključnih poslova, kodirala ključne poslove prema navodima poslodavaca, neke ključne poslove s inicijalnog popisa izbrisala, neke pridružila drugima, neke preimenovala. Na ovom je sastanku Radna skupina definirala 14 ključnih poslova čelnika visokoškolskih institucija.

Članovi Radne skupine dobili su zadatak razmisliti koji ključni poslovi nedostaju (pogledati zakonsku regulativu, druga istraživanja, već identificirane navode u tablici i sl.) te ih popisati, kao i proučiti navode ispitanika o znanjima i vještinama za svaki ključni posao i promisliti koje kompetencije su potrebne za obavljanje svakog ključnog posla.

Kao termin sljedećeg sastanka Radne skupine definiran je 13. i/ili 14. travnja 2016.

Radni sastanak završio je u 18.00.

Zapisnik sastavila: Ana Tomaško Obradović

